2.2 Objem télesa
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Vyjadii v litrech:
a) 2457ml, 14,78m?,  21dm? 4 cm?;
b) 61,9ml, 216,8ml, 2m? 15dm3
Vyjadrfi v mililitrech:
a) 0,451, 4,2dm?, 7dm? 4cm?;
b) 25cm?®, 5,11, 2m? 60dm3 40 cm?®

Vyjadri ve spravnych jednotkach nebo dopli ¢iselnou hodnotu:

a) 47,5m3 = 47500000 ... b) 2,531 = ... ml
20cm® = 0,02 ... 13,51 = 135 ..
457cm?® = ... ml 817ml = ...1
7,0551 = ...cm? 3127ml = ... dm?3

Najdi chyby a oprav je:

a) 5500cm® = 5,5dm3 b) 4200 ml = 4,21
82m?® = 820dm?® 0,8m3® = 0,81
480 cm? = 480000 dm? 0,7dm?3 = 0,71

Jakou spotiebu benzinu mél automobil Skoda 120L pii jizdé ve
meésté, jestlize spotfeboval 351 benzinu a najezdil celkem 388 km?
Vypocti spotiebu v litrech na 100km a zaokrouhli.

Akvarium ma rozmeéry dna 90cm x 35cm a méa byt naplnéno do
vysSe 40cm. K nalévani vody pouZij ¢tyrlitrovou nddobu. Kolikrat
j1 pouzijes, bude-li vzdy plna?

Kucharka potfebuje ve $kolni jidelné ulozit do lednice co nejvétsi
pocet ctvrtlitrovych krabic mléka. Kolik se jich vejde do lednice
Calex 250 s objemem chladiciho prostoru 210 dm?3, mé-li krabicka
rozmeéry 12cm X 7cm x 3,5cm?

K naplnéni sudu o objemu 2m?® pouZij védro o objemu 51. Kolik
zakii vasi Skoly se zGiGastni nalévani, bude-li kaZdy z nich nalévat
pouze jedno védro? M4 vaSe $kola tolik z4kt?



